

Materiale pentru intretinerea cladirilor

I.D.: 91404574

Documente participare:

- 3 Model contract furnizare Materiale pentru intretinerea cladirilor.doc
- Caiet de sarcini Materiale pentru intretinerea cladirilor.pdf
- 2 Modele Formulare Materiale pentru intretinerea cladirilor.docx
- FisaDate_DF1200061.pdf
- DUAE_CERERE_255215.xml

Data publicarii	04.01.24	Coduri CPV	44111000-1
Termenul limita pentru depunere:	22.01.24	Pretul estimativ:	182.435,00 RON - 182.435,00 RON

Descriere: Secțiile de Producție, Stațiile de Comprimare Gaze din cadrul Sucursalei Mediaș, au solicitat achiziționarea de materiale pentru întreținerea clădirilor. Necesitatea achiziționării de materiale pentru întreținerea clădirilor consta în faptul că Secțiile de Producție și Stațiile de Comprimare Gaze vor demara programul de revizii a instalațiilor tehnologice de suprafață și a celor sanitare aferente clădirilor, în locațiile apartinătoare acestor secții inclusiv la grupurile de sonde. Sunt necesare astfel: refacerea aleilor pietonale în cadrul parcurilor din poligoane și în incinta căsuțelor operatori din cadrul grupurilor de sonde; se vor realiza lucrări de acoperire a clădirilor acolo unde se impune acest lucru. Lucrările de acoperire se vor realiza și pentru instalațiile tehnologice în scopul protejării acestora de acțiunea razelor solare și a intemperțiilor astfel încât să se evite degradarea lor. Complexitatea acestor lucrări rezulta din faptul că anual ar trebui să se desfășoare astfel de programe însă din lipsa unor materiale necesare, lucrările se desfășoară gradual de la o secție la alta, neexistând stocuri care să asigure derularea și desfășurarea lucrărilor de întreținere în întreg ansamblul lor. Demararea programelor de întreținere a clădirilor și permanenta acestora sunt absolut necesare a fi realizate anual deoarece există factori de mediu care pot afecta clădirile și instalațiile aferente acestor clădiri, datorită acțiunii razelor solare sau sub acțiunea intemperțiilor care le pot afecta. Datorită faptului că pentru materialele necesare nu există stocuri suficiente, lucrările se vor realiza gradual în funcție de urgențele care ar putea interveni pe parcursul derulării programelor de întreținere cum ar fi: defecțiuni neprevăzute la instalațiile sanitare care pot afecta pardoseli, pereți, existența ruginii la instalații tehnologice intervenite în urma acțiunii factorilor externi situații care necesită curățarea și revopsirea. Tot aici se poate preciza faptul că există nevoia de lucrări de acoperire a clădirilor și anexelor acestora iar construirea de acoperișuri se va realiza cu plăci de tablă cu rezistență sporită la acțiunea factorilor externi. Termenul limita pentru solicitarea de clarificări este cu 8 zile înainte de data limita de depunere a ofertelor. Entitatea contractantă va răspunde în mod clar și complet tuturor solicitărilor de clarificări în a 4-a zi înaintea datei limita de depunere a ofertelor. Entitatea contractantă nu răspunde solicitărilor de clarificări postate după termenul limita mai sus menționat.